
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES 

 
Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos, ausente o Vereador José Jairo Wolowski, realizou-se a Septigentésima 

Décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo 

a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação 

a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária a leitura do Parecer do Projeto de Lei 

n° 23/2025 e n° 24/2025 os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de Providência n° 

34/2025, n° 35/2025 e n° 37/2025 todos de autoria do Vereador Cristiano José 

Studzinski, os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. 

Continuando, foi realizada a leitura do Pedido de Providência n° 36/2025, de autoria 

do Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de Informações n° 

06/2025 de autoria dos Vereadores Cristiano José Studzinski e Fabiano Barboza 

Canielas, o qual foi discutido, votado e aprovado por uanimidade. Após o intervalo 

regimental, iniciou- se o Grande Expediênte: Vereador Paulo Egidio da Luz Marques: 

Iniciou saudando a todos. Continuando, falou sobre a situação das estradas da região 

do Faxinal e falou que esteve em reunião com o Executivo para solucionar a situação. 

Prosseguindo, falou sobre a falta de sinalização em alguns pontos da cidade e que esta 

sendo cobrado na região do Faxinal pelos serviços não prestados pelo executivo. 

Continuando, falou que estará sempre trabalhando por todos. Encerrou desejando 

uma boa noite a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou dando boa noite 

a todos. Continuando, falou sobre a cobrança da população aos Vereadores e que 

sempre estara trabalhando a favor das pessoas. Continuando, falou sobre a situação 

das estradas na região do Remanso e da região da Colonia Nova. Prosseguindo, 

parabenizou o Secretário de Agricultura e falou sobre os abrigos. Finalizou desejando 

boa noite a todos. Vereador Cristiano josé Studzinski: Iniciou saudando a todos os 

presentes. Prosseguindo falou sobre as festas das comunidades e convidou a todos a 

participar. Continuando, falou sobre a necessidade da construção de uma ponte na 

região do Sutilzinho. Continuando, falou sobre os Pedidos de Providências que estão 

sendo respondidos pelo Executivo e sobre a situação das estradas do interior. 

Prosseguindo, falou sobre a atual gestão do Executivo Municipal e os Cargos de chefia. 



Continuando, falou sobre os recursos que estão chegando ao municipio e sobre a 

reforma do Hospital São José. Finalizou desejando uma oa noite a todos. Vereador 

Fabiano Barboza Canielas: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou sobre as 

festas das comunidades e sobre a comercialização do fumo. Continuando, falou sobre 

sua agenda e que está sempre a disposição de todos. Continuando, falou que estará 

buscando livros escolares junto ao Governo do Estado e recursos junto aos Deputados. 

Prosseguindo, falou sobre a falta de água no municipio. Continuando, falou que estará 

marcando uma agenda com o Prefeito Municipal para levar as demandas da 

população. Continuando, falou sobre as obras de melhoria no hospital São José. 

Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereadora Janete Ines Balczarek: Iniciou 

saudando a todos. Prosseguindo, homenageou os trabalhadosres pelo seu dia e as 

mães do municipio. Continuando, falou sobre ao evento de ciclismo no municipio e 

sobre as festas das comunidades. Prosseguindo, pediu para que a Casa Legislativa 

continue atenta e comprometida com as pautas que valorizam o trabalho, apoiem as 

mulheres e incentivam as praticas saudaveis e comunitárias. Finalizou desejando uma 

boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada na data de 19 de maio de dois mil e vinte e cinco às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, 

da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela 

Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA CINCO DE MAIO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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